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九年级月考试题               

一、选择题（本大题共15小题，每小题3分，共45分，在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求，请将正确答案填在后面的表格中）
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的两根分别为
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2．下列几何体中，主视图是三角形的是

[image: image60][image: image61][image: image62]
[image: image63]
A．             B．               C．             D．   

[image: image64]3. 把△ABC三边的长度都扩大为原来的3倍，则锐角A的正弦值

A．不变　B．缩小为原来的[image: image10.wmf]1
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　　C．扩大为原来的3倍　  D．不能确定

4．如图，在△ABC中，∠C＝90°，AD是∠BAC平分线，若

BC＝5㎝，BD＝3㎝，则点D到AB的距离为

  A. 2cm      B. 2.5cm         [image: image65]C. 3cm       D. 3.2cm

5．如图，菱形ABCD的两条对角线相交于O，若AC = 6，BD = 4，

则菱形的周长是

A.  24     B.  16      C. [image: image11.wmf]413


D. [image: image12.wmf]3
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6．不能判定一个四边形是平行四边形的条件是

A. 两组对边分别平行              B. 一组对边平行，另一组对边相等

C. 一组对边平行且相等            D. 两组对边分别相等

7．在Rt△ABC中，∠C=90°，∠A、∠B、∠C的对边分别是a、b、c.当已知∠A和a时，求c，应选择的关系式是

    A．c=
[image: image13.wmf]sin

a

A

    B．c=
[image: image14.wmf]cos

a

A

     C．c=a·tanA     D．c=a sinA

8．抛物线y＝－2x2＋1的对称轴是

[image: image66]A.直线x＝     B.直线x＝－     C.直线x＝2       D. y轴

9．如图，矩形ABCD的对角线AC＝8cm，∠AOD＝120º，则AB的长为

A．cm    D．4cm
cm    B．2cm      C．2
10．已知关于x的一元二次方程x2+2x﹣a=0有两个相等的实数根，则a的值是

　  A．1           B．－1           C．[image: image15.wmf]1
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             D. [image: image16.wmf]1
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11．为解决群众看病贵的问题，有关部门决定降低药价，对某种原价为289元的药品进行连续两次降价后为256元，设平均每次降价的百分率为x，则下面所列方程正确的是

    A. 289（1(x）2 ( 256               B. 256（1(x）2(289

    C. 289（1(2x）( 256               D. 256（1(2x）( 289

12．等腰三角形的顶角是
[image: image17.wmf]120

°

，底边上的高为30，则三角形的周长是（      ）

A．
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     B．
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      C．
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+

      D．
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13．在同一平面内，下列函数的图象不可能由函数y =2x2 + 1的图象通过平移得到的函数是
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14．某幢建筑物，从10 m高的窗口A，用水管向外喷水，喷出的水流呈抛物线状(抛物线所在的平面与墙面垂直，如图4，如果抛物线的最高点M离墙1 m，离地面[image: image26.wmf]3

40

m，则水流落地点B离墙的距离OB是
[image: image68]A、2 m        B、3 m  
    C、4 m      D、5 m
15．如图，矩形ABCD的对角线BD经过坐标原点，矩形的边

分别平行于坐标轴，点C在反比例函数[image: image27.wmf]2
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图象上．若点A的坐标为（－2，－2），则k的值为

A．1           B．－1或3        C．4            D．1或－3
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二、填空题（本大题共8小题，每小题3分，共24分，把答案填写在题中横线上）

[image: image69]16．一个暗箱里放有a个除颜色外完全相同的球，这a个球中红球只有3个．若每次将球搅匀后，任意摸出1个球记下颜色再放回暗箱．通过大量重复摸球试验后发现，摸到红球的频率稳定在20%附近，那么可以推算出a的值大约是        ．

17．已知反比例函数[image: image28.wmf]1
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的图象如图所示，则实数m的取值范

    围是______________.

18．在△ABC中∠C=90°，AB=5，BC=4，则cosA=_________.

19．如图是由若干个大小相同的小正方体堆砌而成的几何体，那么其

三种视图中面积最小的是______视图.

20．如图，
[image: image29.wmf]B

，
[image: image30.wmf]C

是河岸边两点，
[image: image31.wmf]A

是对岸边上的一点，测得
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米，则
[image: image36.wmf]A

到岸边
[image: image37.wmf]BC

的距离是         米。

[image: image70]21．如图，在平面直角坐标系中，点A是抛物线[image: image38.wmf]2
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与y轴的交点，点B是这条抛物线上另一点.且AB//x轴，则以AB为边的等边三角形ABC的周长为         . 
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＞0）的对称轴为直线
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23.如图所示是二次函数
[image: image47.wmf]2
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图象的一部分，图象过

[image: image48.wmf]A

点（3，0），二次函数图象对称轴为
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，给出四个结论：
①
[image: image50.wmf]2

4

bac

>

；②
[image: image51.wmf]0

bc

<

；③
[image: image52.wmf]20

ab

+=

；④
[image: image53.wmf]0

abc

++=

，
其中正确结论是________________.(填写序号)

三、解答题（本大题共7小题，共51分，解答应写出文字说明和运算步骤）

22．（本小题满分8分）完成下列各题：

[image: image75]（1）计算：6tan2 30°－
[image: image54.wmf]3

sin 60°＋2tan45°      （2）解方程[image: image55.wmf]2
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23．（本小题满分8分）完成下列各题：

[image: image76.jpg]


（1）如图，在△ABC中，AD⊥BC于D，点D，E，F分别是BC，AB，AC的中点．

求证：四边形AEDF是菱形．
[image: image77.emf]（2）如图，某同学在楼房的A处测得荷塘的一端B处的俯角为30°，荷塘另一端D与点C、B在同一直线上，已知AC=32米，CD=16米，求荷塘宽BD为多少米？（取[image: image56.wmf]31.73

»

，结果保留整数）

24．（本小题满分6分）

某商场将进货单价为18元的商品，按每件20元销售时，每天可销售100件，如果每件提价1元，销售量就要减少10件，那么该商品的售出价格定为多少元时，才能使每天获得最大利润？每天最大的利润是多少？

25．（本小题满分8分）

某教室的开关控制板上有四个外形完全相同的开关，其中两个分别控制A、B两盏电灯，另两个分别控制C、D两个吊扇. 已知电灯、吊扇均正常，且处于不工作状态，开关与电灯、电扇的对应关系未知.

（1）若四个开关均正常，则任意按下一个开关，正好一盏灯亮的概率是多少？

（2）若其中一个控制电灯的开关坏了（不知是哪一个），则任意按下两个开关，正好一盏灯亮和一个扇转的概率是多少？请用树状图法或列表法加以说明.

[image: image78.emf]
26．（本小题满分6分）

如图，楼房和旗杆在路灯下的影子,如图所示.请你画出路灯灯炮的位置O，再作出小树在路灯下的影子MN．（不写作法，保留作图痕迹）
[image: image79.wmf]A 
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27．（本小题满分6分）

[image: image80.png]


你吃过拉面吗？实际上在做拉面的过程中就渗透着数学知识：一定体积的面团做成拉面，面条的总长度y(m)是面条的粗细(横截面积) s (mm2)的反比例函数，其图像如图所示。

⑴写出y与s的函数关系式；

⑵求当面条粗1.6mm2时，面条的总长度是多少米？

29．（本小题满分9分）

如图1，在面积为3的正方形ABCD中，E、F分别是BC和CD边上的两点，AE⊥BF于点G，且BE=1．
（1）求证：△ABE≌△BCF；

（2）求出△ABE和△BCF重叠部分（即△BEG）的面积；

（3）现将△ABE绕点A逆时针方向旋转到△AB＇E＇（如图2），使点E落在CD边上的点E＇处，问△ABE在旋转前后与△BCF重叠部分的面积是否发生了变化？请说明理由．
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